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Βούτσιτς σε σύμβουλο Τραμπ: Ζωτικής σημασίας 
ο σεβασμός της θρησκευτικής ελευθερίας στο 
Κοσσυφοπέδιο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Πρόεδρος της Σερβίας Αλεξάνταρ Βούτσιτς συναντήθηκε με 
τον πνευματικό σύμβουλο του Προέδρου των ΗΠΑ Ντόναλντ 
Τραμπ, Πάστορα Μαρκ Μπερνς, στο πλαίσιο της επίσκεψης του 
στη Σερβία.

Υπενθυμίζεται ότι ο σύμβουλος του Αμερικανού Προέδρου επισκέφθηκε μαζί τον 
Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφύριο τους ιερούς τόπους της Σερβικής Εκκλησίας και 
του έθνους στο Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια.

Κατά τη συνάντηση του Προέδρου Βουτσιτς με τον Μπέρνς στο επίκεντρο της 
συζήτησης βρέθηκαν η ενίσχυση των σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών, η 
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διατήρηση της ειρήνης και της σταθερότητας στην περιοχή, καθώς και η θέση του 
σερβικού λαού και η προστασία των σερβικών ιερών τόπων στο Κοσσυφοπέδιο και 
τα Μετόχια.

Ο Σέρβος Πρόεδρος δήλωσε ότι ευχαρίστησε τον Μπερνς για την απότιση φόρου 
τιμής στα αθώα θύματα της Σερβίας κατά την επίσκεψή του στο Μπράτουνατς και 
για την αποστολή μηνύματος ειρήνης, σεβασμού προς όλα τα θύματα και την 
ανάγκη διατήρησης της αλήθειας και της μνήμης για χάρη των μελλοντικών 
γενεών.

«Ανταλλάξαμε απόψεις για την κατάσταση στο Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια, με 
ιδιαίτερη έμφαση στη θέση του σερβικού λαού, την προστασία των ιερών μας 
τόπων και τη διατήρηση της πλούσιας πνευματικής και πολιτιστικής μας 
κληρονομιάς. Τόνισα ότι είναι ζωτικής σημασίας να σεβόμαστε τις θρησκευτικές 
ελευθερίες και τα δικαιώματα όλων των ανθρώπων, καθώς και να διασφαλίζουμε 
την ειρήνη και την ασφάλεια για τον λαό μας», δήλωσε ο Βούτσιτς.

Πρόσθεσε ότι συζήτησαν επίσης τις αξίες που συνδέουν τους δύο λαούς, σχετικά 
με την πίστη, την οικογένεια, την ελευθερία και τον αμοιβαίο σεβασμό. 
«Είμαι πεπεισμένος ότι ακριβώς πάνω σε αυτά τα θεμέλια μπορούμε να 
αναπτύξουμε περαιτέρω τη συνεργασία και να οικοδομήσουμε ισχυρότερους 
δεσμούς μεταξύ της Σερβίας και των Ηνωμένων Πολιτειών», τόνισε ο Βούτσιτς.
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Διαβάστε επίσης: 

Συνάντηση Πατριάρχη Σερβίας με τον σύμβουλο πνευματικών θεμάτων 
του Ντόναλντ Τραμπ

Ο Πατριάρχης Πορφύριος και ο Σύμβουλος του Τραμπ σε ιστορική 
επίσκεψη στους “Αγίους Τόπους των Σέρβων” στο Κοσσυφοπέδιο

Ο Πατριάρχης Πορφύριος και ο Σύμβουλος του Τραμπ στη Μονή Βισόκι 
Ντέτσανι

Ο Σερβίας Πορφύριος και Σύμβουλος του Τράμπ στη Μονή Γκρατσάνιτσας
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